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РЕФЕРАТ  

Дипломная работа: 61 страниц, 59 источников. 
ВОССТАНОВИТЕЛЬНОЕ ПРАВОСУДИЕ, МЕДИАЦИЯ, 

АЛЬТЕРНАТИВНОЕ РАЗРЕШЕНИЕ УГОЛОВНО-ПРАВОВОГО 
КОНФЛИКТА, ОСВОБОЖДЕНИЕ ОТ УГОЛОВНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ 
В СВЯЗИ С ПРИМИРЕНИЕМ С ПОТЕРПЕВШИМ, МЕДИАЦИЯ В 
УГОЛОВНОМ ПРОЦЕССЕ ЗАРУБЕЖНЫХ СТРАН, МОДЕЛИ 
МЕДИАЦИИ ПО УГОЛОВНЫМ ДЕЛАМ. 

Объектом исследования дипломной работы является 
восстановительная юстиция и место в ней медиации; теория и практика 
восстановительных программ, в том числе медиации, в зарубежных 
государствах.   

Целью дипломной работы является научный анализ и выработка 
предложений по внедрению института восстановительного правосудия в 
систему норм уголовного права Республики Беларусь. 

В работе использованы диалектический метод познания, методы 
сравнения, анализа и синтеза, дедукции и индукции, исторический метод в их 
различном комбинационном сочетании.  

Научная новизна исследования: в работе предпринята попытка детально 
и комплексно исследовать историю возникновения, развития и становления 
медиации в уголовном процессе, доктринальные подходы к медиации в 
уголовном процессе, регулирование в зарубежных странах. Практические 
результаты исследования заключаются в предложениях по внедрению 
процедуры медиации в уголовном процессе и ее правового регулирования в 
Республике Беларусь. Выводы могут быть учтены в процессе 
законотворчества, а также использованы в дальнейших исследованиях по 
данной теме.  

Автор работы подтверждает, что приведенный в ней аналитический 
материал правильно и объективно отражает состояние исследуемого 
процесса, а все заимствованные из литературных и других источников 
теоретические, методологические и методические положения и концепции 
сопровождаются ссылками на их авторов. 



РЭФЕРАТ 

Дыпломная работа: 61 старонак, 59 крыніц. 
АДНАЎЛЕНЧАЕ ПРАВАСУДДЗЕ, МЕДЫЯЦЫЯ, 

АЛЬТЭРНАТЫЎНАЕ ВЫРАШЭННЕ КРЫМІНАЛЬНА-ПРАВАВОГА 
КАНФЛІКТУ, ВЫЗВАЛЕННЕ АД КРЫМІНАЛЬНАЙ АДКАЗНАСЦІ Ў 
СУВЯЗІ З ПАГАДНЕННЕМ З ПАЦЯРПЕЛЫМ, МЕДЫЯЦЫЯ У 
КРЫМИНАЛЬНЫМ ПРАЦЭССЕ ЗАРУБЕЖНЫХ КРАІН, МАДЭЛИ 
МЕДЫЯЦЫІ ПА КРЫМІНАЛЬНЫХ КАНФЛИКТАХ. 

Аб’ектам даследавання дыпломнай працы з’яўляецца аднаўленчая 
юстыцыя і месца ў ёй медыяцыі; тэорыя і практыка аднаўленчых праграм, у 
тым ліку медыяцыі, у замежных краінах. 

Мэтай дыпломнай працы з’яўляецца навуковы аналіз і выпрацаванне 
прапаноў па ўкараненні інстытута аднаўленчага правасуддзя ў сістэму 
нормаў крымінальнага права Рэспубліцы Беларусь. 

У працы выкарыстаны дыялектычны метад пазнання, метады 
параўнання, аналізу і сінтэзу, дэдукцыі і індукцыі, гістарычны метад у іх 
розным камбінацыйным спалучэнні. 

Навуковая навізна даследавання: у працы зроблена спроба дэталёва і 
комплексна даследаваць гісторыю ўзнікнення, развіцця і станаўлення 
медыяцыі ў крымінальным працэсе, дактрынальныя падыходы да медыяцыі ў 
крымінальным працэсе, рэгуляванне у замежных краінах. Практычныя вынікі 
даследавання складаюцца ў прапановах па ўкараненні працэдуры медыяцыі ў 
крымінальным працэсе і яе прававога рэгулявання ў Рэспубліцы Беларусь. 
Высновы могуць быць улічаны ў працэсе заканатворчасці, а таксама 
выкарыстаны ў далейшых даследаваннях па гэтай тэме. 

Аўтар працы пацвярджае, што прыведзены ў ёй аналітычны матэрыял 
правільна і аб'ектыўна адлюстроўвае стан даследуемага працэсу, а ўсе 
запазычаныя з літаратурных і іншых крыніц тэарэтычныя, метадалагічныя і 
метадычныя палажэнні і канцэпцыі далучаюцца спасылкамі на іх аўтараў.  

 


